

回首五年：中国云云多娇 作为中国人怎能不自满



建设生态文明，关系人民福祉，关乎民族未来！继续推动漂亮中国建设，继续秉持“绿水青山就是金山银山”的绿色生长理念，才气实现中华民族永续生长！

回首五年，我们国家日新月异的生长，让每一其中国人都感应无比自豪。山河云云多娇！她的这些改变、这些前进，都令人赞叹不已！

这五年，我的中国有绿水青山，云云多娇



学生

就是以为（基础设施建设）能够提高我们的生涯水平。好比卫星，导航的话很是的利便。

让我怎能不为她自满！



民众

我记得原来北京到上海17个小时，现在是4个半小时。未来还可以再快。



美籍华人 王丽莎

智能网的生长，另有电动车的生长，许多方面我以为中国都已经走在前端了。

我们科研职员从心底内里感受到这是我们国家科技生长的第二个春天，我们确实要把自己的事情做好，不辜负这个伟大的时代，为科研的创新作出孝敬！



五年来，中国以亘古未有的革新力度和政策密度推动绿色转型，将生态文明建设纳入“五位一体”总体结构，并首次把“漂亮中国”作为生态文明建设的雄伟目的。

“警员巡逻，说请你出示你的证件，一滴，对着你一拍，马上看这小我私家是不是你，是不是疑似（犯罪嫌疑人）。”



“我们现在和天下著名的三甲医院互助，借助医院累积的大量心脏病例数据，通过人工智能剖析和精准的对比，为心电衣用户天生准确的康健陈诉。”

这不仅推动了产业升级、生产方式调整的经济厘革，也推动了生涯方式、价值理念的“绿色革命”。

这五年，我的中国有周全创新，便捷生涯

责任编辑：张岩



科技创新也引领着一系列新手艺和新产物逐步走入寻常黎民家。

移动支付、3D打印、大数据、云盘算、人工智能……中国人民的生涯方式正在科技创新的影响下发生着庞大改变。

一个企业，特殊是高科技企业要生活下来，创新是基础、创新是灵魂。

有科研职员这样由衷叹息：

原题目：中国云云多娇，作为中国人怎能不自满！

塞罕坝，位于河北省最北端。昔日寸草不生的不毛之地，今天已变为郁郁葱葱的112万亩林海。

更离不开十八大以来，日益深入人心的绿色生长理念——“绿水青山就是金山银山”。

我的中国，云云多娇！



美籍华人 郭颂

我到了中国现在不用带现金，手机支付就可以完成所有的一些一样平常的生涯以及消耗。



一位海归创业人士说：

这五年，我的中国有大国重器，保驾护航



国力日益强盛、生涯日趋便捷，周全创新蔚然成风！

已往五年，一批“国之重器”在中国要害领域取得重大突破，一再刷新天下记载！



这离不开一代又一代护林人的艰辛奋斗。

科技兴则民族兴，科技强则国家强。这些超级工程不仅是强盛国力的象征，更是人们幸福的保障！



河北塞罕坝机械林场护林员 吴德林

我最开心的事儿啊，就是看到树啊一天天地变粗，一天天地变高，山一天天地变绿。老黎民讲话，没白浇水，看着花儿了。

当前，中国的科技创新，正站在历史新阶段！



中共十九大代表、华大基因首席科学家杜玉涛则说：

“蛟龙”号成为天下下潜最深的研究型载人潜水器，国产大型客机C919让中国在飞机领域走在天下前线，“超级天眼”500米口径球面射电望远镜FAST正式启用……



中国“太空第一人”杨利伟



现在另有人问我，你们谁人航天食物，是不是都像牙膏似的往里挤。我说已经早早就不是这样了。

五年来，中国科技创新不停取得傲人结果，一批批具有标志性意义的重大科技结果不停涌现。

我明白的创新实在是一个系统工程，它不只是一个科研和手艺的突破，我们更希望的是创新能够落地，能够转化成为老黎民所用的结果。

“所以朕要问相国，朝廷府库情况如何？这一开战，士卒粮食、抚恤钱粮等等都将是个不小的数额支出，而去年河东、河南招了旱灾，关中也粮食减产。朕很担心国力是否承担得起？”于是有不少好心人前去问她，然而不管别人怎么询问怎么议论，红线却只是定在那里不说话。

韩非点点头，看来赵永福在这里打得还算不错的，但他为什么却在电文中语气这么着急，一副立马就要被鬼子攻克阵地的样子？“先生，一共是三千七百六十八元，按照酒店规定，在这个包厢吃饭可以打六折，也就是两千二百六十元，不过经理已经吩咐过，您只需付两千元便可。”“不用，我是不会有事的，而起就算遇到麻烦了，不也是还有你帮我吗？”刘皓一句话再次拉近了两人的关系。

发布时间：2017-10-22 00:36:20

[android sdk 升级5.0](#)